

## АППАРАТ ГУБЕРНАТОРА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПРИКАЗ

27 м	ая 20	)22 r	ода
------	-------	-------	-----

<b>№</b> 18-пра	
-----------------	--

Иркутск

## О признании утратившими силу отдельных приказов аппарата Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», Федеральным законом от 6 апреля 2011 года № 63-ФЗ «Об электронной подписи», Федеральным законом от 27 декабря 2019 года № 476-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об электронной подписи» и статью 1 Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», руководствуясь статьей 21 Устава Иркутской области,

## ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1) приказ аппарата Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области от 30 марта 2017 года № 20-пра «Об установлении Порядка реализации функций удостоверяющего центра аппарата Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области и исполнения его обязанностей»;
- 2) приказ аппарата Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области от 28 июня 2018 года № 25-пра «О внесении изменений в Порядок реализации функций удостоверяющего центра аппарата Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области и исполнения его обязанностей»;
- 3) приказ аппарата Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области от 19 июня 2019 года № 26-пра «О внесении изменений в Порядок реализации функций удостоверяющего центра аппарата Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области и исполнения его обязанностей»;
- 4) приказ аппарата Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области от 25 июля 2019 года № 35-пра «О внесении изменений в Порядок реализации функций удостоверяющего центра аппарата Губернатора

Иркутской области и Правительства Иркутской области и исполнения его обязанностей»;

- 5) приказ аппарата Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области от 27 июля 2020 года № 22-пра «О внесении изменений в Порядок реализации функций удостоверяющего центра аппарата Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области и исполнения его обязанностей».
- 2. Настоящий приказ подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

Руководитель аппарата Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области



С.В. Боброва